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YpPOK MaTeMaTUKN A
B 6 Knacce
no TemMe «YMHOXeHue
NMONTOXXUTENbHbIX U
oTpuuaTesribHbIX YUucen»




«CyuTal HECYACTHBIM TOT JIEHb
WM TOT 4aC, B KOTOPbIMA ThI He
YCBOWJI HUY€Ero HOBOT0 M HUYero
He NPUOABUJI K CBOEMY
00pa3oBaHUIO»

. A. KameHCcKuH



‘f"; «CYeT u BbIYMCIIeHUSA — OCHOBA NopsaaKka B ronoee»
3 ‘{‘ g U.l.MNecTtanouuun
NP K 3

[0 Ne 1. Hangute 3HavyeHue BblpaXXeHUs:
a) —40 + 60 6) —40 - 60 B) —(—40) + 60
r)-40 - (- 60) n)40-(-60) e)—(—40)-(-60)

[l Ne 2 Bbluucnure:
—49 + (—48) + ... + 49 + 50 + 51

[0 Ne 3 Pelunte ypaBHEHUS:
a)x+15=5 6)15-—x=25
B)Xx*18 =3 Nx:3=95

A)x:3=-5 9
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YMHOXeHue
MOJNTIOXUTESIbHbIX U
oTpuuaTernbHbIX
yucen




4 -503= (-5 +(-5)+(-5)=
[+ B+
0 0O -

[Npn nameHeHUn 3HaKa ogHOro U3 MHOXUTENEU
npou3BefeHne MeHs1IeT 3HaK Ha NPOTUBOMOSIOXHbIWN.

anI YMHOXEeHUn AByX Yncersn Cc pa3HbiMN 3HaKaM1 B /
pe3ylibraTe noJsjiydaetcHAa otTpulatersibHoe 4Yucro, Mo.qynb/
KOTOPOro paBeH npomndsegeHuUIo Mo.qyneu ATUX ‘-II/ICE.H/

/ 3



Mpu N3amMeHeHMM 3HaKa O4HOro U3 MHOXUTENen
{ i npousBeneHne MeHsieT 3HaK Ha NPOTUBOMNONMOXHbIN.

 _5e3=_15
— Bpyr — Bpar
Bamsmmmmmmmm - mLIOE( -

Jlpyz moezo opyza — moii

opyz
Bpaz moezo opyza — mou
epaz
Jlpyz moezo epaza — mou
épaz
Bpaz moezo epaza — mou
opy2

anI YMHOXEeHUN ABYX OTPpULlaTEeJIbHbIX YACEJ]1 B
pe3ylibrtaTe noJjiydaeTcA rnosyioxmrtesibHoe 4Y1Crio,
MOAYJ1b KOTOPOro paBeH NponsBeaeHUo Moayren
ITUX HUNcen.




"‘3 Anr2opummei:

YTOoObLI NepeMHOXUTL ABa YMncCra C pasHbIMU 3HaKamMu,
HaAo. 1) noctaBUTb 3HaK MUHYC

2) NepeMHOXWUTb MOAYJIN 3TUX YUCen

Y106bI NEepeMHOXUTb ABa OTpMLUaTEeNbHbIX YNCNA,
Hago: MEepPeMHOXUTb UX MOAYIU



i’%‘ Ne1 Beluucnure:

a) 7 6 = -(76)= -42 6) -8-(-7) = 8°7=56
2 3
B) 0,3:(-12) =-(0,312)=-3,6 1) 2. (_§> =m (_g)z

[0 Ne 2 OnpepnenuTte 3HaK npou3BeaeHns
N BblYUCIUTE:

a) (-7)-(3) 2= 170

6) (-4) - 10 - (-8) = 320

B) (-2) - (-3) - (-4) = -24

r) (-2) - (-2) - (-12) =

A) (-1) - (-2) - (-5) - (-15) - 2= 399

AN BN



Z) BbigoOblI:

1. Ecnu yncno otpuuatenbHbIX MHOXUTENeun
yeTHoe, TO Npou3BeaeHne — YNCrno
NONoOXUTenbHoOe.

2. Ecnn yucno otpuuaTteribHbIX MHOXUTENEU
He4yeTHoe, TO Nnpou3BeneHue — YNCcrio
oTpuuaTtenbHOe.

o Ne 3 He BbinonHAa apudpmMeTnvecknux 4encTBuu,
CpaBHUTE 3HAYEHWNE BbIpaXXeHUs:

a)1,6-44-0 > -7-3,68

0) -29 — 19 < -29-(-19)

B) -18 - 18 < -18+18

r)0,3:-(77-59) » 0,3-(59-77) | 0 s
A) 4:(-23)-(-7)< 1:2-7 ’ %



PelunTtb:

* Ne 1121(x-m), 1123(r-e)

OTBeTbI:

‘-IT 6b11{2

f 2) BePEMHOXUTL MOAYHY ITHUX YMCen.
y

I:_wepeMHO)KVITb ABa OTﬁ I..LsTeﬂbeIX YAUCIla
HEPEMHO)KVITb nxX MOD,YH;
’

K) 0,54
n) -1
M) 0

eMHOXUTb ABa 4
CTaBUTb 3HAK M

Vm qu%a3HblMVI 3HaKaMi

e) -22,5



Ipu yeeauueHuu memnepamypuvl
6030yxa Ha 1° cmo.abuxk pmymu 6
mepmomempe nooHuUMaemecs Ha 3 MM.

1) Ha cxoabko udmeHumea abicoma
cmoaduxka pmymu, ecau memnepamypa
6030yxa usmeHumes Ha 3°C?
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IIpu yeeauvweHuu memnepamypuvl
8030yxa Ha 1° cmoaduk pmymu 8
mepmomempe nooHuMaemecs Ha 3 Mm.

2) Ha cKxoAbKo udmeHumea ébicoma
cmoaduxa pmymu, ecau memnepamypa
6030yxa uameHumcs Ha -5°C?

3e(-5)=-15

&



N Typucm dsudicemes no wocce ¢o CKOpoCmbsio
5l %l v km/u. Ceiltvac on Haxodumcesn 6 mouke O.

CAU OH J8UMNCEMCA 6 NOAOHCUMEAbHOM HanpasaeHuu,
MO e20 CKOPOCMb CHUMAIOM NOAOHCUIMEAbHOU, a 6
ompuyameabHOM HANPASAeHUU — OMPUYAIMEAbLHO1L.
3HaueHue t = -4 o3Hauaem «4 1 Ha3ao»

I'de 6ydem Haxodumwvca mypucm uepes t u?




[lomallHee 3aaaHue:
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* n. 35, Ne 1143(a-r), 1144(a-r)
» Teop1yeckoe 3a0aHue: npuoymams

pedlbHble 3a0a4u Ha VMHOOJCEHUE
NOJAOAHCUMENBHDBIX U OMPUUAMETIBHBIX YUCEIL.
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- {1 UenbIiv geHb BO3UI
NMPOKNATbIe KAMHU

- 1 OOPOCOBECTHO BLIMONTHAN
CBOLO paboTy

- 1 NPUHUMAan y4yacTue B
cTpouTenbCcTBe Xpama



- bnarogapto
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